



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на земеделието и храните

Център за насърчаване на сътрудничеството в областта на селското стопанство между Китай и страните от Централна и Източна Европа

Изх.№ 14-23
29.01.2016 Г.

ПОКАНА

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с успешно приключилата инициатива на Центъра за насърчаване на сътрудничеството в областта на селското стопанство между Китай и страните от ЦИЕ, по изпращане на мостри в Българския павилион в гр. Ханджоу, КНР и предвид интереса от страна на родните фирми за трайно установяване на техните продукти на пазара в Китай, бих искал да Ви информирам за предстоящото откриване на Български павилион в Шанхайската Свободна Търговска Зона в Китай, където ще имате възможност да представите Вашите продукти.

От 1 февруари 2016 г., Центъра стартира повторна инициатива за изпращане на мостри на български селскостопански и други продукти в Българския павилион в гр. Шанхай, КНР, като приема на мострите ще бъде до 29 февруари 2016 г. Инициативата по изпращане и промотиране на български продукти е в продължение на задълбочаване на сътрудничеството в областта на селското стопанство и хранително-вкусовата промишленост между страните от ЦИЕ и Китай. По голямата част от продуктите ще бъде изпратена с морска линия до пристанище Шанхай, за да могат да бъдат разположени в Павилиона преди официалното му откриване, което се планира да се състои през месец април 2016 г. Останалите продукти, за които е необходим специален температурен режим при транспортиране, като млечните продукти, ще бъдат

експортирани с въздушен транспорт. За фирмите, които ще изпращат продуктите си с авио карго, ще бъдат определени други срокове за предаване на техните мостри.

Предвид, че процедурата за сертифициране на износ на български продукти от животински произход не е финализирана, от китайска страна сме уведомени, че мостри от същите не е възможно да бъдат внесени на територията на КНР.

С настоящото писмо, бих искал официално да Ви поканя да вземете участие в организираните срещи за представяне на дейността на Центъра и за предоставяне на повече информация, относно предстоящото изпращане на мостри и необходимата съпътстваща документация.

Срещите ще се проведат в периода 1 - 5 февруари 2016 г., в гр. София на бул. Васил Левски 106, където се помещава Центъра. Всички заинтересовани български производители е необходимо да заявят участие, предварително на тел: 028431040, 028431234

С уважение,

ВАСИЛ ГЕЛЕВ

Директор на ЦНССКСЦИЕ

